

关注南通发布APP
获取更多资讯内容中央军委举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式
习近平向杜富国等颁授勋章

据新华社北京7月27日电 在庆祝中国人民解放军建军95周年之际，中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书，向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗。

八一大楼仪式现场，部队官兵和文职人员代表整齐列队，气氛庄重热烈。下午4时，18名特级礼兵正步入场、伫立两侧，颁授仪式开始，全场高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读习近平

平签署的中央军委授予“八一勋章”和荣誉称号的命令，中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持仪式。

杜富国、钱七虎、聂海胜等获得“八一勋章”的同志依次上前，习近平为他们佩戴勋章、颁发证书，同他们合影留念。

随后，习近平向获得“模范地空导弹营”荣誉称号的空军地空导弹兵某部二营颁授荣誉奖旗。

颁授仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。

用心用情做好『送上门来的群众工作』

本报讯（记者朱文君 丁威程）昨天，市委理论学习中心组召开学习会，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，围绕《信访工作条例》进行研讨交流。市委书记王晖主持会议，强调要切实加强学习研究，全面推进《条例》落地落实，带着感情、带着责任、带着方法，努力做好“送上门来的群众工作”，为南通高质量发展营造良好氛围。省委党校副校长、省委巡学旁听第五组组长陈开颜参加会议并作点评。市委副书记、市长吴新明领学。市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组成员王峰，市政协副主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组成员沈雷等参加学习会。

会上，王晖、姜东、王晓斌、张建华围绕工作实际，交流了学习心得体会。

王晖在主持时指出，今年是党的二十大召开之年，做好新时期信访工作，确保社会大局和谐稳定至关重要。要深化思想认识，增强贯彻《条例》的自觉性，进一步完善党委领导信访工作的体制机制，切实肩负起“为民解难、为党分忧”的政治责任。

王晖指出，《条例》坚持以人民为中心的发展思想，彰显了我们党的根本宗旨，指明了新时代信访工作的价值追求。要站稳人民立场，增强为民服务的主动性，把解决问题、化解矛盾、维护群众合法权益，作为信访工作的出发点和落脚点。要常态化密切联系群众，坚持问需于民、问计于民，使决策更科学、政策更精准。要畅通群众诉求表达渠道，扎实推进信访接待中心规范化建设，健全“一网通”网上信访平台，让群众有地方说理、有渠道反映问题。要千方百计为群众排忧解难，把信访工作做到群众心坎上，不断夯实党执政的群众基础。

王晖强调，要树牢底线思维，增强维护稳定的实效性。把信访工作置于经济社会发展大局中统筹谋划，加强分析研判，发挥大数据资源优势，及时排摸社会矛盾风险点，掌握信访工作的主动权。要强化源头治理，完善社会矛盾纠纷多元预防调处化解综合机制，充分调动各方面积极因素，把各类问题化解在萌芽状态。（下转A2版）

通大与城市发展同频共振
——访省党代表浦玉忠

“我还清楚地记得去年省第十四次党代会报告提出，‘充分发挥我省高等院校、科研院所的集聚优势’‘加快构建创新联合体’。对此，我深感责任重大。”作为中共江苏省第十三次、第十四次代表大会代表，南通大学党委书记浦玉忠坦言，近年来，通大始终牢牢把握南通和江苏改革的时代脉搏，加快建设一批一流学科专业，全力打造一批高层次创新人才团队，重点建设一批高水平科技创新平台，努力走出一条具有江苏特征、通大特色的“高水平大学”建设新路。

2017年9月，浦玉忠从常州大学调任南通大学，担任学校党委书记。很快，这位有些“另类”的校领导展现出他不一般的一面：带头俯下身子，与学生打成一片。从2018年9月开始，他便担任通大张謇学院181班班主任。开学第一天到班听课、开主题班会、参加班级团日活动……无论多忙，浦玉忠都抽出时间陪伴大家。（下转A2版）

习近平在省部级主要领导干部专题研讨班上发表重要讲话强调

高举中国特色社会主义伟大旗帜
全面建设社会主义现代化国家

据新华社北京7月27日电 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调，在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务，提出新的思路、新的战略、新的举措，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正，国

■即将召开的党的二十大，是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。

■从党的十八大开始，中国特色社会主义进入新时代。10年来，我们采取一系列战略性举措，推进一系列变革性实践，实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验。

家副主席王岐山出席开班式。

习近平强调，即将召开的党的二十大，是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十

分重要的大会，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运

运，事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

习近平指出，谋划和推进党和国家各项工作，必须深入分析国际国内大势，科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当前，世界百年未有之大变局加速演进，世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境，需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。全党必须增强忧患意识，坚持底线思维，坚定斗争意志，增强斗争本领，以正确的战略策略应变局、育新机、开新局，依靠顽强斗争打开事业发展新天地，最根本的是要把我们自己的事情做好。（下转A4版）



昨天，工人在位于如东的南通恒尚新材料科技有限公司忙碌。恒尚新材料是专注于高性能材料研发和生产的智能化新工厂，也是全球少数几个生产过程全自动化的企业之一。恒尚新材料通过智能化、自动化，实现了工厂的集成化、精细化管理，“智能制造”助力劳动密集型企业转型升级。

记者 许丛军摄

近一年来，直播销售额突破300亿元大关，呈现爆发式增长——

南通家纺能否站稳直播电商风口



纺织之乡编织新梦想，传统产业亦能插上腾飞之翼。

纺织是南通最具辨识度、最具标志性的传统支柱产业，而家纺则一直是南通纺织产业中最重要的组成部分。近年来，南通家纺电商顺应新时代、新形势下的新趋势、新变化，不断探索新发展道路，以直播电商激发产业新活力，赋能实体经济再突破。

“如何面对直播间无人、无互动、无成交等诸多问题？抖音一类家纺类目有哪些？流量池与广告的关系是什么？”在本月举行的黛恒直播公开课上，来自南通家纺园区的诸多家纺直播行业“求学者”认真学习，像海绵一样吸收着新业态带来的新知识。

这是南通家纺直播业态兴起以后，在叠石桥最为常见的一幕，无论是从事该行业多年的老手还是刚入行的新人都努力在这条“直播+”的道路上探索着。据南通市电子商务商会不完全统计，从去年6月到今年6月，南通家纺直播销售额突破300亿元大关，呈现爆发式增长。

数字营销催生新业态

说起直播带货，许多人的印象便是主播在

主管、主办：中共南通市委 出版：南通日报社 国内统一刊号：CN32-0025 邮发代号：27-19 投稿信箱：ntrbgj@163.com 编辑：曹龙军（电话：68218881） 美编：刘玉容 组版：陆永健 校对：陈彻

专业直播人才受市场青睐

擦亮家纺电商直播新名片

A2

在拥抱新经济中化茧成蝶

家纺产业+数字经济，创造出新业态，形成新的增长极。家纺如此，其他传统行业亦然。

当人们在手机屏幕上轻轻一点，就能实现快速购买生活物资时，我们看到新零售业态模式走进了日常生活，互联网和大数据的力量驱动着零售业改头换面，传统电商、社交电商、直播电商的浪潮，不断改变着固有观念，促使传统行业“转型升级”。

南通纺织百年传统产业，何以焕发“新活力”？关键在于主动拥抱新经济，从思想上摆脱固有的传统观念，跳出恒温的舒适圈，在机制上求变，在资源上求融，在创新上求破，在服务上求效，如此才能应对层出不穷的外部挑战与接踵而至的风险压力。

新经济的缔造，离不开社会各界的合力。以家纺直播行业为例，该行业的悄然兴起离不开政府的合理引导，离不开相关部门的强力监管，离不开家纺企业的大胆尝试，它们适应社会大环境自由生长，同时也需要政府部门引导促使其“健康成长”。

我们期待着传统经济化茧成蝶，为南通下一个万亿，贡献力量。

·丁威程·

紫琅快评

全省首家24小时商圈
“小蜜蜂加油站”启用

为新业态新就业群体提供充电、热饭等服务

老旧小区加装电梯
底楼住户不同意

崇川法院巡回审理一起排除妨碍案

A4看南通·民生

